

Под Знаменем СТАЛИНА

№ 75

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 75

ПОНЕДЕЛЬНИК

27

И Ю Л Я

1942 года.

ЯРЧЕ ОГОНЬ ПЛАМЕННОГО БОЛЬШЕВИСТСКОГО СЛОВА!

ЯЗЫК—ОРУДИЕ РАЗВИТИЯ И БОРЬБЫ. (И. СТАЛИН).

НИЗОВЫЕ АГИТАТОРЫ

Вся политическая воспитательная работа должна быть подчинена одному, то-есть всесторонней подготовке бойца к грядущим решающим битвам. Пылкую ненависть к врагу, силу и непобедимость советского оружия, храбрость нашего народа—вот что мы должны доводить до глубины сознания каждого бойца, воспитывать у него стойкость, умение и бесстрашие.

Работа чрезвычайно сложная и ответственная. К ней надо относиться со всей серьезностью и ответственностью.

На днях проводилось совещание низовых агитаторов в подразделении, где старший политрук т. Шуман. Оно показало, что там поняли важность агитационной работы и взялись за нее со всей душой. Агитаторы подобраны из лучших партийных и непартийных большевиков, с ними повседневно работают, растят их.

В печатаемых нами в этой газете выступлениях агитаторы рассказывают о формах и методах своей работы и ее результатах.

Они дали слово работать еще лучше, настойчивее, жарче, чтобы пламя большевистского слова горело ярче и больше разжигало ненависть к врагу и любовь к родине.

Сила общественного воздействия

В агитации, как и в другой боевой работе, нужна изобретательность в ее методах и формах. Но она не дается в порядке каких-то инструкций, ее надо находить в самой жизни, в работе.

У нас есть боец Моничев. Он показывал недисциплинированность, неряшливость. Как мы с ним ни беседовали, он все держался по-своему. Тогда мы вывели его и показали перед строем:

— Смотрите, какой боец Моничев. Обмундирование хорошее, человек здоровый, а ходит в затрапезном виде.

Три погла с него сошло. Смотрим, после этого

Глубже интересоваться жизнью бойца

Агитатор ведь это не просто какой-нибудь начетчик. Нет, это прежде всего постоянный друг и товарищ бойца. С ним подчас боец разделит радость и ту или иную горечь, постигшую его. В том и другом случае он обращается к своему другу.

— На-ка, — говорит, — почитай, т. Подборонов, что пишет мне жена.

Читаю что ей дирекция одного совхоза отказала в подвозе дров. Я обратил на это внимание, доложил политруку. Послали письмо дирекции, чтобы они обеспечили семью бойца Дегтярева дровами.

Боец АЧКАЛОВ.

Боец стал другим: опрятным, энергичным и смелым.

Боец Зотов, — здоровенный детина, а вел себя вяло, иногда спал на посту. Вдруг мы узнали, что Зотов получил письмо от жены и матери. Они пишут ему:

— Ждем тебя, наш дорогой, с полной победой!

Тут заговорили бойцы: — Видишь, товарищ Зотов, чего от тебя ждет семья!

Это повлияло на бойца и он стал теперь отличным бронейщиком. Такова сила общественного воздействия — одной из положительных форм агитации.

Боец ПОДБОРОНОВ.

Или вот факт. Боец Насардинов чем-то был обеспокоен. Нужно было узнать в чем дело. Оказывается, он в течение долго времени не получал писем. Пришлось принять меры, послать письмо на его родину, дать точный адрес. И в результате Насардинову одновременно принесли 4 письма. В одном из них фотокартонка его семьи. Сколько было радости у бойца. За это, конечно, он благодарил и нас.

Во всей нашей работе мы, агитаторы, должны больше и глубже интересоваться личной жизнью бойца.

Сержант СЫЩЕНКО.

Словом и личным примером

В своей работе я больше применяю индивидуальные беседы с бойцами и, главным образом, на тему как лучше бить фашистов. При этом большевистское слово я сочетаю с личным примером. Я только за последнее время уничтожил 34 гитлеровских гадуки. Обучил своему ремеслу 6 бойцов и они тоже открыли свои счета, имеют по 2—4 убитых солдата.

Я много раз бывал в боях, видел много зверств, учиненных гитлеровцами. Как очевидно, я правдиво рассказываю все это бойцам и говорю им: — Единственное средство избавления от подлых зверей это беспощадное их истребление.

Сержант ИЖИВАТКИН.

Работа над собой

Агитатор должен быть готов ответить бойцу на любой вопрос. Поэтому я много работаю над собой. Регулярно читаю газеты, сводки Совинформбюро, имею специальную подборку вырезок из газет, брошюры. Бываю на семинарах. Кроме того я повседневно изучаю своих бойцов. Зная запросы своих людей и хорошо подготовившись самому, легко проводить беседы, отвечать на различные вопросы в любой обстановке.

Партийная жизнь

ОРДЕНОНОСЦЫ ВСТУПАЮТ
В ПАРТИЮ

В подразделении политрука т. Комарова парторганизация с каждым днем растет—ее ряды крепнут за счет лучших бойцов, проявивших себя в борьбе против немецких оккупантов. Парторганизация увеличилась почти в 5 раз. В партию приняты: старший сержант тов. Чадин, имеющий ранение и награжденный за доблесть и отвагу орденом Красной звезды, старший лейтенант тов. Пастухов, награжденный медалью „За боевые заслуги“ и много бойцов, не раз проявивших себя в борьбе с фашистскими гадами. Есть еще ряд товарищей, которые готовятся и подадут заявления, желая быть в рядах нашей коммунистической партии.

С молодыми коммунистами и кандидатами партии регулярно проводятся занятия по изучению Устава и Краткого курса истории ВКП(б).

На днях состоялось партийное собрание, ко-

торое обсудило вопрос о боевой и политической жизни подразделения и приняло решение заключить договор о социалистическом соревновании с другим подразделением на лучшее выполнение первомайского приказа Наркома Оборона товарища Сталина.

Боец Н. Баскаков.

Отличник боевой
службы

Бойца Е. Свистина в подразделении младшего политрука тов. Кубахова знают и уважают как отличника боевой подготовки и хорошего активиста. В армию он пришел рядовым, а теперь ему присвоено звание „младший сержант“.

М. Федин.



Много трофеев захватили у противника эти бойцы. НА СНИМКЕ: (слева направо) красноармейцы А. ОРЛОВ, С. ТАТАРЕВ, Х. ЧИРКИН, Т. СУРИН и сержант С. КАДРОВ.

БЕРЕЖЕМ КОНЯ

В нашем хозяйстве за каждым бойцом закреплена лошадь. Он на ней ездит, кормит и ухаживает за ней. В результате отсутствия обездвиженности кони хорошей упитанности, всегда чистые и находятся в полной готовности к выполнению боевой задачи. Лучший конь считается у бойца тов. Пантелеева.

Мл. политрук С. Климов.

В ЧАСЫ УТДЫХА

Культурно проводят свободное от боевой службы время бойцы подразделения политрука Алешина. Слушают патефон, гармошку, поют песни, играют в шашки, домино, шахматы. При Ленинском уголке имеется большой набор патефонных пластинок.

Боец Е. Птахин.

НОВЫЕ КНИГИ

В подразделения поступили следующие брошюры: М. Шолохов. Наука ненависти.

Ем. Ярославский. В боях закаляется и крепнет дружба народов СССР. Боец, прочитай эти брошюры!

ОБРАЗЦОВО СОДЕРЖАТЬ
ХОЗЯЙСТВО

Смотр хозяйства в наших подразделениях закончен. Его задачей было показать лучших командиров и хозяйственников, относящихся с исключительной заботой к обеспечению всем необходимым бойца, на их примере и опыте научить других как надо содержать хозяйство, беречь военное добро.

Там, где люди работают по-настоящему, с огоньком, понимают свои задачи в деле обеспечения всех нужд бойца—там дело поставлено куда лучше.

В подразделении, где техник-интендант 1 ранга

т. Леонтьев, бойцы не только получают положенную норму питания в полном количестве, но там уделяется большое внимание качеству его приготовления. Пища всегда горячая, разнообразная и вкусная.

Или вот в подразделении, где техник-интендант 2 ранга т. Мелеников, бойцы всегда находятся в положенной им форме, подтянуты, опрятны, обувь крепкая, смазанная. Учет имущества поставлен образцово. В кладовой чистота, все находится на своем месте. Просто глаз радуется, когда смотришь

на такой хозяйский порядок.

Наряду с этим смотр показал, что кое-где к хозяйству относятся с холодком, а порой проявляют в этом деле преступность. Чем другим можно объяснить тот факт, что в подразделении, где техник-интендант 1 ранга Протазанов, однажды к ужину не было соли, задерживается выдача табака, в то время как этого всего в складах полно.

Ответственный работник по хозяйству, в каком бы он чине и звании ни был, должен все видеть, знать где кому что требуется, обращать внимание на все мелочи, быть дальновидным чело-

веком, помогать своему командиру в повышении боеспособности подразделения.

Ну какой это, с позволения сказать, хозяйственник, когда не знает, есть ли соль к ужину? Подальше от хозяйства такого беззаботного работника.

Бережь здоровье и силу бойца, хорошо питать, одевать, обувать, по-отцовски заботиться о нем, — вот основное в работе хозяйственных работников. А для этого надо образцово содержать хозяйство, в совершенстве владеть своей специальностью.

С. Свиридов.

Отв. редактор М. СЕДОВ.